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Ata 851 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Querência 

 Aos vinte dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e seis, às oito horas no Plenário Juvino 

Gomes da Câmara Municipal de Querência, Estado de Mato Grosso, situado na Rua Werner Carlos Galle, 

nº 265, Setor C, realizou-se a Sessão Ordinária, sob a presidência do vereador Luiz Vezaro. O senhor 

presidente deu início a sessão registrando  a presença dos parlamentares Auri Kolling, Adeal Carneiro, 

Beatriz Steffen, André Silva, Keila Marques, Professor Neiriberto Abner, Subtenente Hernane, Wilians 

da Saúde, Valneis Enfermeiro, Mestre Dragão e além do senhor presidente. Dando seguimento passou a 

palavra ao segundo secretário vereador Auri Kolling a fazer a leitura da ata da sessão anterior a qual, após 

sua leitura, foi submetida a votação, sendo aprovada por unanimidade. Em sua manifestação inicial, o 

presidente Luiz Vezaro cumprimentou os presentes e registrou agradecimentos à presença da imprensa 

local. GRANDE EXPEDIENTE: Projeto de Lei Ordinária nº 10/2026 de autoria do Poder 

Executivo. Que autoriza a abertura de crédito adicional suplementar por remanejamento, transposição ou 

transferência de recursos de uma categoria para outra ou de um órgão para outro no orçamento vigente. 

Proposição distribuída para análise das comissões de Constituição, justiça e redação e Fiscalização, 

acompanhamento e execução orçamentária. Projeto de Lei Ordinária nº 11/2026 de autoria do Poder 

Executivo. Que autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar termo de fomento com o Rotary Club de 

Querência MT, e dá outras providências. Proposição distribuída para análise das comissões de 

Constituição, justiça e redação e Fiscalização, acompanhamento e execução orçamentária. Os vereadores 

Professor Neiriberto e Wilians da saúde fizeram suas contribuições pessoais em seguida passou-se a 

ORDEM DO DIA: Projeto de Lei Ordinária nº 04/2026 de autoria do Poder Executivo. Que institui 

mão de trafego único em ruas do município de Querência e da outras providências. Inicialmente leu-se o 

parecer da comissão de Constituição justiça e redação em seguida o projeto foi discutido pelos vereadores 

Wilians da Saúde, Valneis Enfermeiro, professor Neiriberto, Subtenente Hernane, Beatriz Steffen, Auri 

Kolling, Adeal Carneiro em seguida aprovado. Ofício nº. 627/2025/GABPRES do Processo nº 184.945-

0/2024, 205.852-9/2025, 199.643-6/2025 e 177.549-9/2024 das Contas Anuais do Governo do 

Exercício de 2024. A proposição foi discutida em segunda discussão pelos vereadores professor 

Neiriberto, Wilians da saúde, Beatriz Stefen, Valneis enfermeiro, Auri Kolling aguardando a deliberação 

final da Comissão de Fiscalização, acompanhamento e execução orçamentária. Requerimento nº 05/2026 

de autoria do professor Neiriberto Abner. Que requer a realização de estudo de viabilidade técnica e 
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orçamentária para concessão da Revisão geral anual aos servidores públicos no município de Querência 

MT. Proposição discutida pelos vereadores Luiz Vezaro, professor Neiriberto, Beatriz Steffen, Subtenente 

Hernane em seguida aprovado por unanimidade. Indicação nº 30/2026 de autoria do vereador 

Subtenente Hernane.  Que indica ao Poder Executivo para que solicita providências, mediante análise 

de viabilidade técnica, administrativa e organizacional para a implantação de feira de artesanato no 

município a ser realizada inicialmente na praça Rotary Club. Proposição discutida pelo autor em seguida 

aprovada por unanimidade. Indicação nº 31/2026 de autoria do vereador Subtenente Hernane. Que 

indica ao Poder Executivo para que solicita providências, mediante análise de viabilidade técnica e 

administrativa, quanto à atuação de auxiliares de turma no acompanhamento de alunos com necessidades 

educacionais específicas nas unidades escolares do município. Proposição discutida pelo autor em seguida 

aprovada por unanimidade. Indicação nº 32/2026 de autoria do vereador Subtenente Hernane. Que 

indica ao Poder Executivo e solicita providências mediante análise de viabilidade técnica, jurídica e 

orçamentária, quanto à concessão de adicional de periculosidade aos servidores públicos municipais que 

utilizam motocicleta de forma habitual no exercício de suas funções. Proposição discutida pelos 

vereadores professor Neiriberto, Valneis Enfermeiro, Subtenente Hernane e Wilians da saúde em seguida 

aprovada. Indicação nº 33/2026 de autoria do vereador Wilians da saúde. Que indica ao Poder 

Executivo para que seja realizado estudo de viabilidade para implantação de um programa de distribuição 

de kits de material escolar aos alunos da rede pública. Proposição discutida pelos vereadores Wilians da 

saúde, Adeal Carneiro, Subtenente Hernane em seguida aprovada. Indicação nº 34/2026 de autoria do 

vereador Wilians da saúde. Que indica ao Poder Executivo para que seja realizado estudo de viabilidade 

visando à aquisição e entrega de notebooks aos professores recentemente aprovados na rede municipal de 

ensino. Proposição discutida pelos vereadores Wilians da saúde, Subtenente Hernane, Adeal carneiro, 

Luiz Vezaro Beatriz Steffen em seguida aprovada por unanimidade. Indicação nº 35/2026 de autoria do 

vereador Mestre Dragão. Que indica ao Poder Executivo Municipal a necessidade de desenvolvimento 

no programa capoeira nas agrovilas do Coutinho União e Brasil Novo, integrando-o a um conjunto de 

atividades socioeducativas voltadas para o atendimento de crianças e adolescentes. Proposição discutida 

pelos vereadores Mestre Dragão, Subtenente Hernane, Auri Kolling, Luiz Vezaro em seguida aprovada 

por unanimidade. Indicação nº 36/2026 de autoria do vereador Mestre Dragão. Que indica ao Poder 

Executivo Municipal a necessidade de realização de estudo técnico e execução do prolongamento da 

Avenida Oeste até o Setor Industrial, incluindo a criação de vagas de estacionamento oblíquo, pista de 
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caminhada e iluminação central no intervalo compreendido entre as Avenidas Norte e Sul. Indicação nº 

37/2026 de autoria do do vereador Mestre Dragão. Que indica ao Poder Executivo a necessidade 

urgente de revitalização integral da Estrada R7, bem como a manutenção e recuperação dos demais 

estradas rurais do município e das vias de acessos aos assentamentos. Proposição discutida pelos 

vereadores Subtenente Hernane, Wilians da saúde, Mestre Dragão, Beatriz Steffen, Auri Kolling em 

seguida aprovada por unanimidade. Projeto de resolução nº 07/2026 de autoria da vereadora Keila 

Marques. Que concede o título de cidadã querenciana à senhora Lucia Boesing. Inicialmente leu-se o 

parecer da comissão de constituição, justiça e redação em seguida colocou-se a proposição em discussão 

e foi aprovada por unanimidade. Projeto de resolução nº 08/2026 de autoria do vereador Mestre 

Dragão. Que Dispõe sobre a concessão de título de cidadania querenciana ao senhor Dorvalino Moura 

Gomes. Inicialmente leu-se o parecer da comissão de constituição, justiça e redação em seguida colocou-

se a proposição em discussão e foi aprovada por unanimidade. Projeto de resolução nº 09/2026 de 

autoria do vereador Mestre Dragão. Dispõe sobre a concessão de título de cidadania querenciana ao 

senhor Jorge Dilamar do Carmo Santana. Inicialmente leu-se o parecer da comissão de constituição, 

justiça e redação em seguida colocou-se a proposição em discussão e foi aprovada por unanimidade. 

Projeto de resolução nº 10/2026 de autoria do vereador Mestre Dragão. Que dispõe sobre a concessão 

de título de cidadania querenciana a senhora Afonsina Gomes. Inicialmente leu-se o parecer da comissão 

de constituição, justiça e redação em seguida colocou-se a proposição em discussão e foi aprovada por 

unanimidade. CONSIDERAÇÕES FINAIS: O Senhor Presidente Luiz Vezaro não havendo mais nada 

a tratar declarou encerrada a presente sessão, convocando os senhores vereadores para a próxima sessão, 

designada para o dia 04 de maio de 2026. Para constar, lavrou-se a presente ata, que, após lida e aprovada, 

será devidamente assinada pelo Presidente, pelo Primeiro Secretário e pelo Segundo Secretário.  

 

Presidente                     1º Secretário                  2º Secretário 

 

  


